

ସଲମାନଙ୍କୁ ହତ୍ୟା ଧମକ

କୃଷ୍ଣସାଗର ମୃଗ ଶିକାର ମାମଲାରେ ଯୋଧପୁର କୋର୍ଟ ୨୭ରେ ଶୁଣାଣି କରିବାକୁ ଥିବାବେଳେ ଏହା ପୂର୍ବରୁ ସଲମାନଙ୍କୁ ସୋସିଆଲ ମିଡିଆରେ ହତ୍ୟା ଧମକ ମିଳିଛି।

୧୪ ୧୯

ସର୍ବକନିଷ୍ଠା ଶେଫାଳୀ

ଭାରତର ସର୍ବକନିଷ୍ଠା ମହିଳା ଖେଳାଳିଭାବେ ମଙ୍ଗଳବାର ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ୧୨୦ କ୍ରିକେଟରେ ପଦାର୍ପଣ କରିଛନ୍ତି ଶେଫାଳୀ ବର୍ମା।

୮.୬୫%କୁ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଲା ଲବିଙ୍ଗ୍ ସୁଧ ହାର

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୫ ଅକ୍ଟୋବର: ୨ ମାସ ଧରି ଅପେକ୍ଷା କରିବା ପରେ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ମଙ୍ଗଳବାର ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷ ୨୦୧୮-୧୯ ଲାଗି ଲବିଙ୍ଗ୍ ସୁଧ ହାର ୮.୬୫%କୁ ମଜ୍ଜୁରୀ ଦେଇଛନ୍ତି। ଏଥିପାଇଁ ପ୍ରାୟ ୬ କୋଟି ଟଙ୍କା ଆକାରଭ୍ୟାସୀଙ୍କୁ ଫାଇଦା ମିଳିବ। କର୍ମଚାରୀ ଭବିଷ୍ୟନ୍ତ ସଂଗଠନ(ଇପିଏଫ୍) ଚଳିତବର୍ଷ ଫେବୃଆରୀରେ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷ ୨୦୧୮-୧୯ ଲାଗି ଲବିଙ୍ଗ୍ ସୁଧ ହାରକୁ ୮.୬୫%କୁ ବୃଦ୍ଧି କରି ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଥିଲେ। ଅର୍ଥ ମନ୍ତ୍ରାଳୟର ମଜ୍ଜୁରୀ ପ୍ରଦାନ ପରେ ଶ୍ରମ ମନ୍ତ୍ରାଳୟର ସମ୍ପର୍କ ମଙ୍ଗଳବାର ବିକ୍ଷେପ୍ତ ହୋଇଥିଲା। ୨୦୧୭-୧୮ ଲାଗି ଲବିଙ୍ଗ୍ ସୁଧ ହାର ୮.୫୫ ପ୍ରତିଶତ ସୁଧ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ୨୦୧୭-୧୭ରେ ମଧ୍ୟ ସମାନ ସୁଧ ହାର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ଗଙ୍ଗାଧାର କହିଛନ୍ତି ଯେ, ଅର୍ଥ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ସୁଧ ହାର ବୃଦ୍ଧିକୁ ଅନୁମୋଦନ କରିବେ ବୋଲି ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଇଥିଲେ ଯାହାକୁ ପାଳନ କରାଯାଇଛି।

ପିଓକେରେ ଶକ୍ତିଶାଳୀ ଭୂକମ୍ପ

୧୯ ଫୁଟ, ୩୦୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଆହତ

ଭଦ୍ରକାମାବାଦ/ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୫ ଅକ୍ଟୋବର (ପିଓକେ)ରେ ମଙ୍ଗଳବାର ଅପରାହ୍ନରେ ଏକ ଶକ୍ତିଶାଳୀ ଭୂକମ୍ପ ହୋଇଛି। ଉତ୍ତର ଓଡ଼ିଶାରେ ୫.୮ ତାପ୍ତତା ବିଶିଷ୍ଟ ଭୂକମ୍ପରେ ରାଜଧାନୀ ଭଦ୍ରକାମାବାଦ ସମେତ ପାକିସ୍ତାନର ଉତ୍ତରଭାଗର ଅନେକ ଅଞ୍ଚଳ ଅଭିଭୂତ ହୋଇଛି। ଏଥିରେ ଅନୁମାନ ୧୯ ଜଣ ପ୍ରାଣ ହରାଇଥିବାବେଳେ ୩୦୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ମୃତ୍ୟୁସଂଖ୍ୟା ବୃଦ୍ଧିପାଇଁ ପୋଲି ଆଶଙ୍କା କରାଯାଇଛି। ୮ରୁ ୧୦ ସେକେଣ୍ଡ ଧରି ଅନୁଭୂତ ହୋଇଥିବା ଭୂକମ୍ପର କେନ୍ଦ୍ରଭୂମି ପିଓକେରୁ ମୁଁ ମିରପୁର ବୋଲି ଆନେମିକାର ଡିଓଲୋଜିକାଲ ସର୍ଭେ ପକ୍ଷରୁ ଜଣାଯାଇଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଏହି ଭୂକମ୍ପର ପ୍ରଭାବ ଦିଲ୍ଲୀ-ଏନ୍‌ସିଆର ସମେତ ଉତ୍ତର ଭାରତର କେତେକ ଅଞ୍ଚଳରେ ମଧ୍ୟ ଅନୁଭୂତ ହୋଇଛି।



ମଙ୍ଗଳବାର ଅପରାହ୍ନରେ ଭୂକମ୍ପ ଯୋଗୁଁ ପିଓକେରୁ ଏକ ରାସ୍ତାରେ ବଡ଼ଧରଣର ଫାଟ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି।

ପାକିସ୍ତାନ ପାଣିପାଗ ବିଭାଗର ଆର୍ଥକ୍ୱେକ୍ ସେକ୍ଟର ପକ୍ଷରୁ ଜଣାଯାଇଛି ଯେ, ଅପରାହ୍ନ ୪ଟା ପରେ ୫.୮ ତାପ୍ତତା ବିଶିଷ୍ଟ ଭୂକମ୍ପ ପଞ୍ଜାବ ପ୍ରଦେଶର ପାର୍ବତ୍ୟ ସହର ଝେଲମରେ ପ୍ରଥମେ ଅନୁଭୂତ ହୋଇଥିଲା। ଏହାର ଗଭୀରତା ୧୦ କି.ମି. ଥିବାବେଳେ ଭୂକମ୍ପର ତାପ୍ତତା ୧.୧ ବୋଲି ପାକିସ୍ତାନର ବିଜ୍ଞାନ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ଫିଲଡ୍ ଡେଭେଲପମେଣ୍ଟ କୋର୍ପୋରେସନର ପିଓକେରୁ ମିରପୁର ପୋଲିସ ଡିଆରକ୍ସ କହିଛନ୍ତି, ଶକ୍ତିଶାଳୀ ଭୂକମ୍ପ ଯୋଗୁଁ ମିରପୁର ଓ ଏହାର ଆଖପାଖ ଅଞ୍ଚଳର ବହୁ ଘରଘାର ଧସିଯିବାର ଆଶଙ୍କା ରହିଛି। ଲୋକେ

ଭୟରେ ଘରୁ ବାହାରିଯାଇଛନ୍ତି। ରାସ୍ତାଗୁଡ଼ିକ ଫାଟି ଥାଏ କିଛି। ଏଥିରେ ୧୦ ଜଣ ପ୍ରାଣ ହରାଇଛନ୍ତି। ୩୦୦ରୁ ଅଧିକ ଲୋକ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଆହତଙ୍କୁ ବିଭିନ୍ନ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି। ହସ୍ପିଟାଲଗୁଡ଼ିକରେ ଜରୁରିକାଳୀନ ପରିସ୍ଥିତି ଯୋଗ୍ୟା ଚାପୁଟା ୧.୧ ବୋଲି ପାକିସ୍ତାନର ବିଜ୍ଞାନ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ଫିଲଡ୍ ଡେଭେଲପମେଣ୍ଟ କୋର୍ପୋରେସନର ପିଓକେରୁ ମିରପୁର ପୋଲିସ ଡିଆରକ୍ସ କହିଛନ୍ତି, ଶକ୍ତିଶାଳୀ ଭୂକମ୍ପ ଯୋଗୁଁ ମିରପୁର ଓ ଏହାର ଆଖପାଖ ଅଞ୍ଚଳର ବହୁ ଘରଘାର ଧସିଯିବାର ଆଶଙ୍କା ରହିଛି। ଲୋକେ

- ବଡ଼ିପାରେ ମୃତ୍ୟୁସଂଖ୍ୟା
- ପାକିସ୍ତାନ, ଉତ୍ତର ଭାରତରେ ଝଟକା ଅନୁଭୂତ
- ଚାପୁଟା ୫.୮, କେନ୍ଦ୍ରଭୂମି ମିରପୁର

ସମେତ ପେଶାବର, ରାଓଲପିଣ୍ଡି, ଲାହୋର, ଷାର୍ଡ, କୋହାଟ, ଚର୍ଯାବା, କସୁର, ଚୌସଲାବାଦ, ରୁଜରାଟ, ସିଆଲକୋଟ, ଆବାଟାବାଦ, ମନବସର, ମିରପୁର, ଚିତ୍ରାଲ, ମାଲକଣ୍ଡ, ମୁଲତାନ, ଶାଙ୍କଳା, ଓକାରା, ନୌସେରା, ଆଜକ ଓ ଝାଙ୍ଗରେ ଭୂକମ୍ପ ଝଟକା ଅନୁଭୂତ ହୋଇଛି। ପ୍ରକାଶ ଯେ, ୨୦୦୫ ଅକ୍ଟୋବର ୮ରେ ପିଓକେରେ ଏକ ଶକ୍ତିଶାଳୀ ଭୂକମ୍ପ ହୋଇଥିଲା। ୭.୬ ତାପ୍ତତା ବିଶିଷ୍ଟ ଏହି ଭୂକମ୍ପ ଯୋଗୁଁ ୭୩,୦୦୦ ଲୋକ ପ୍ରାଣ ହରାଇଥିବାବେଳେ ଲକ୍ଷାଧିକ ଲୋକ ଆଘାତ ହୋଇଯାଇଥିଲେ।

ଆଜିର ସମ୍ବାଦକାରୀ ଜଳବାୟୁ

ଆଜିର ମନ୍ତବ୍ୟ

ଦେଶ ବିଭାଜନରୁ ମଧ୍ୟ ଭୟଭୀତ ଭାବିବା-ଶିବସେନା ଆପନ ଭାବନା -ସଂଖ୍ୟ ରାଉତ, ଶିବସେନା ନେତା

Dist	Farm Gate/Kg	With Skin/Kg	Skinless /Kg
BBSR	68	116	126
CTC	67	115	125
DKL	65	113	123
BDK	65	113	123
BLS	65	113	123
ANG	65	113	123
BHM	62	109	119

Eggs Retail Price- 51/-Dozen Issued in the Interest of Consumers

ଆହୁରି ୨୪ ଘଣ୍ଟା ପ୍ରବଳ ବର୍ଷା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫ ଅକ୍ଟୋବର (ବୁଧବାର) ଓଡ଼ିଶା ଉପକୂଳରେ ଏକ ଘୂର୍ଣ୍ଣିତ ବୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି। ଏହାଛଡ଼ା ଓଡ଼ିଶା ଏବଂ ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡ ଉପର ବେଳ ଏକ ଗୁପ୍ତଲାଭନ ରହିଛି। ଏଥିପାଇଁ ଆରବ ସାଗରରେ ବୃଷ୍ଟି ହୋଇଥିବା ବାଦ୍ୟା ଯୋଗୁଁ ବଙ୍ଗୋପସାଗରରୁ ପୂର୍ବ ଦିଗ ଗୁପ୍ତଭାଗ ଆଡ଼କୁ ବାୟୁ ପ୍ରବାହିତ ହୋଇଛି। ଏହାର ପ୍ରଭାବରେ ମଙ୍ଗଳବାର ରାଜ୍ୟର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ପ୍ରବଳ ବର୍ଷା ଲାଗି ରହିଛି। କେତେକ ସ୍ଥାନରେ ପ୍ରବଳରୁ ଅତି ପ୍ରବଳ ବର୍ଷା ହୋଇଛି। ଉପକୂଳ, ଉତ୍ତର ଓ ଆନ୍ଧ୍ୟତରାଣ ଅଞ୍ଚଳ କେତେକ ସ୍ଥାନରେ ଦିନ ତମାମ ବର୍ଷା ଲାଗି ରହିଛି। ବୁଢ଼ାକୁ ବୁଢ଼ା ବର୍ଷା ଜନଜୀବନକୁ ଅସୁବିଧା କରୁଛି। ପ୍ରବଳ ବର୍ଷା ଯୋଗୁଁ କେତେକ ନଦୀ ମଧ୍ୟ ଫୁଲିବା ଆରମ୍ଭ କରିଛି। ଜଳ ସମ୍ପଦ ବିଭାଗରୁ ମିଳିଥିବା ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ ମହାନଦୀର ନରାଇ, ବୁଢ଼ାବଳଙ୍ଗ ନଦୀର ବାଲି ମୁଣ୍ଡଳୀ, କୁଶଭଦ୍ରୀର ନିମାପଡା,



ମଙ୍ଗଳବାର ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ହୋଇଥିବା ବର୍ଷା। ପ୍ରବର୍ଷରେଖା ନଦୀର କାମଗୋଲା, ରଷିକୁଳ୍ୟା ନଦୀର ମାଧବଗିରି ଓ ପୁରୁଷୋତ୍ତମପୁର, ବଂଶଧରାର ବୁଢ଼ିପୁରଠାରେ ବନ୍ୟା ଜଳ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି। ତେବେ ବର୍ଷା ହ୍ରାସ ପାଇବା ସମ୍ଭାବନା ଥିବାବେଳେ ନଦୀରେ ବନ୍ୟା ଆଶଙ୍କା ନାହିଁ। ଗତ ୨୪ ଘଣ୍ଟା ମଧ୍ୟରେ ଯାଜପୁରରେ ୭୮ ମିଲିମିଟର ବର୍ଷା ହୋଇଥିବାବେଳେ ବାଲିମେଳା ୫୬.୪, ଏନ.ଏଚ-୫ ରୋଡ଼ିପୁର ୪୨.୮, ନାଳିଗିରି ୬୬.୬, ଦୋର ୪୨, ଉଦ୍‌ପା ୨୭,

- ୭ ଜିଲ୍ଲାକୁ ଅରେଞ୍ଚି ଫ୍ଲୁନିଂ
- ପ୍ରମୁଖ ନଦୀର ଜଳପତନ ବୃଦ୍ଧି

ପରିମାଣ ହ୍ରାସ ପାଇବ। ଆଞ୍ଚଳିକ ପାଣିପାଗ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ମିଳିଥିବା ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ ଆସନ୍ତା ୨୪ ଘଣ୍ଟା ମଧ୍ୟରେ ରାଜ୍ୟର ଅଧିକାଂଶ ସ୍ଥାନରେ ବର୍ଷା ହେବ। ତେବେ ମୟୂରଭଞ୍ଜ, ବାଲେଶ୍ୱର, କଟକ, ଖୋର୍ଦ୍ଧା, ପୁରୀ, ଭଦ୍ରକ, ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲାରେ ପ୍ରବଳରୁ ଅତି ପ୍ରବଳ ବର୍ଷା ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ଏଥିପାଇଁ ପାଣିପାଗ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଅରେଞ୍ଚି ଫ୍ଲୁନିଂ ଜାରି କରାଯାଇଛି। ଏହି ସମୟ ମଧ୍ୟରେ ଯାଜପୁର, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା, ଜଗତସିଂହପୁର, ନୟାଗଡ଼, କେନ୍ଦୁଝର, କନ୍ଧମାଳ, ବୌଦ୍ଧ, ରେଘାନାଳ ଆଦି ଜିଲ୍ଲାର ଗୋଟିଏ ଭୁକ୍ତି ସ୍ଥାନରେ ପ୍ରବଳ ବର୍ଷା ହେବ ବୋଲି ଅନୁମାନ କରାଯାଇଛି। ଏହି ସବୁ ଜିଲ୍ଲା ପାଇଁ ପାଣିପାଗ ବିଭାଗ ଏଲୋଫ୍ଲୁନିଂ ଜାରି କରିଛି। ବୁଢ଼ିବାରଠାରୁ ବର୍ଷା ପରିମାଣ କମି ଗଲେ ମଧ୍ୟ ଦକ୍ଷିଣ, ପଶ୍ଚିମ ଏବଂ ଉପକୂଳ ଓଡ଼ିଶାର ଅଧିକାଂଶ ଜିଲ୍ଲାରେ ପ୍ରବଳ ବର୍ଷା ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି।

ନଭେମ୍ବର ଯାଏ ନିସ୍ୱାର ନାହିଁ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫ ଅକ୍ଟୋବର (ବୁଧବାର) ଆଖା ଆମେ ତ ଦିନ ମଜୁରିଆ। ଖଟିଲେ ଖାଉଛୁ। ପଖାଳ ସାଜକୁ ପିଆଳ ଲଙ୍କା ଲୁଣ ଚିକେ ହେଲେ ଆମର ଚଳି ଯାଉଛି। ଘରେ ୫ ପ୍ରାଣୀ କୁରୁଣା ପିଆଳ କିଲୋକୁ କମ ଆଣିଲେ ହେଉନି। ବଜାରରେ ପରିପରିବା ଦର ଆକାଶ ଛୁଆଁ ହୋଇଛି। ପିଆଳରେ କାମ ଚଳୁଥିଲା। ହେଲେ ମାସେ ହେବ ଦର ହୁ ହୁ ହୋଇ ବଢୁଛି। ହାତରେ ପିଆଳ ଦର ମଧ୍ୟ ୫୦ଟି ଗଲାଣି। କ'ଣ କରିବୁ କିଛି ବୁଦ୍ଧି ବାଟ ଦେଖି। ସର୍ବସଙ୍ଗ ବିହାର ନିକଟରେ ଦିନ ମଜୁରି ପାଇଁ ଅପେକ୍ଷା କରିଥିବା ସମିଆ ବେହେରା ପିଆଳ ଦରକୁ ନେଇ ମଙ୍ଗଳବାର ଏମିତି ପ୍ରତିକ୍ରିୟା ଦେଇଛନ୍ତି। କେବଳ ସମିଆ

ପିଆଳ ବଜାରରେ ନିଆଁ

- ୬୦ ଟଙ୍କା: ବ୍ୟବସାୟୀ ସଂଘ
- ଖାଉଟି ମୁଣ୍ଡରେ ଚଢ଼କ
- କାମରେ ଲାଗୁନି ପିଏସ୍‌ଏଫ୍
- ଦର ବୁଝିବାରେ ବୈଠକ ଶେଷ

୫୦ ଟଙ୍କା ପରେ ମଙ୍ଗଳବାର ବିଭାଗୀୟ ସରକାର ଓଡ଼ିଶା ବ୍ୟବସାୟୀ ସଂଘ ଏବଂ କଟକ କେତେଜଣ ବ୍ୟବସାୟୀ ସଂଘର କର୍ମକର୍ତ୍ତାଙ୍କୁ ଡାକି ଆଲୋଚନା କରିଛନ୍ତି। ବୈଠକ କେବଳ ପିଆଳର ଆମଦାନୀ ଏବଂ ହୋଇଥିବା ଦର ମଧ୍ୟରେ ସାମିତି ରହିଗଲା। ଆସନ୍ତା ନଭେମ୍ବର ଶେଷ ଯାଏ ପିଆଳ ଦର କମିବାର ପ୍ରଶ୍ନ ଉଠିବ ବୋଲି ସଂଘର ପ୍ରତିନିଧି ସରକାରକୁ ଜଣାଇଲେ। ଓଡ଼ିଶାକୁ ଆମଦାନୀ ହେଉଥିବା ମହାରାଷ୍ଟ୍ରର ନାସିକରେ ହୋଇଥିବା ଦର ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ବ୍ୟବସାୟୀମାନଙ୍କୁ ସରକାର ରିହାତି ଦେବାର ପୃଷ୍ଠା-୪

Watch it on Orissapost Live

BHUBANESWAR BULA BULI

RELEASING ON 28th SEP 2019

WITH CHAGALA BOYS

ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରୁ ୯ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କାର ପିଆଜ ଗୋରି !



ନାୟକ ହେବାପାଇଁ ପିଲାବେଳୁ ଇଚ୍ଛା ଥିଲା

କଣେ ଶିଶୁ କଳାକାର ଭାବେ କ୍ୟାରିୟର ଆରମ୍ଭ କରି 'ରୁ ମୋ ଲଭ୍ ଷ୍ଟୋରୀ' ପିଲ୍ମରେ ପୁଷ୍ପ ନାୟକ ଭାବେ ନଜରକୁ ଆସିଥିଲେ ସ୍ୱରାଜ ।



ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସାକ୍ଷାତକାର ପାଇଁ ଦେଖନ୍ତୁ YouTube / dharitrlive

ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ବିଭାଗର କଡ଼ା ନିଷ୍ପତ୍ତି କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ଜଗିବ ବାୟୋମେଟ୍ରିକ ମେଶିନ

କାର୍ଯ୍ୟରେ ଠକ୍କୁଥିବା କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ପାଇଁ ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ କଡ଼ା ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛି । କର୍ମଚାରୀମାନେ ଆଉ ଅଳ୍ପ ସମୟ କାମ କରି ପକାଇ ଯାଇପାରିବେ ନାହିଁ ।

ସାଢ଼େ ସାତ ଘଣ୍ଟା କାର୍ଯ୍ୟ କରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ

ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ ଏଭଳି ନିୟମ ଆପଣେଇଛି । କର୍ମଚାରୀ ମେଶିନରେ ଆକ୍ରମିତ ହୋଇ 'ଅପିଏ ଇନ୍' ଓ 'ଅପିଏ ଆଉଟ୍' କରିବେ ।

ଲେବ୍ ଆଚେଷ୍ଟାକୁ ଭାବେ ବିବେଚନା କରାଯିବ ବୋଲି ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ସୂଚାଇ ଦିଆଯାଇଛି । ଏମିତି ହେଲେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କର୍ମଚାରୀ କାଳୁଆଲି ଲିଭି ପାଇଁ ଆବେଦନ କରିବେ ।

ଜଙ୍ଗଲରେ ନର୍ସିଂ ଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଗଣବଳାକାର ଘଟଣା ପାଡ଼ିତାଙ୍କୁ ଭେଟିଲେ ରାଜ୍ୟ ମହିଳା କମିଶନ ଅଧକ୍ଷା

କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାରେ ଜଣେ ନର୍ସିଂ ଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଜଙ୍ଗଲକୁ ନେଇ ଗଣବଳାକାର କରାଯିବା ଓ ଏହାର ଭିତ୍ତି ଭାଙ୍ଗିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଥିବା ନେଇ ଗତ ରବିବାର ବିକସିତ ରାତିରେ ଜୁନାଗଡ଼ ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଥିଲା ।



ଘଟଣାସ୍ଥଳ ଅନୁଧ୍ୟାନ କରୁଥିବା ରାଜ୍ୟ ମହିଳା କମିଶନ ଅଧକ୍ଷା ଡ. ମିନତି ବେହେରା ।

ନିଆଯିବ ବୋଲି ସେ କହିଥିଲେ । ପାଡ଼ିତାଙ୍କୁ ସରକାରୀସ୍ତରରେ ଯାହାକି ସହାୟତା ଅଛି ତାହା ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ ବୋଲି କହିଥିଲେ । ଏହି ସମୟରେ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ଚାକ୍ ସହ ଲିଗାଲ ଏଡଭୋକେଟର ଅରବିନ୍ଦ ପଟ୍ଟନାୟକ, ପୂର୍ବତନ ସଦସ୍ୟା ସ୍ୱେଚ୍ଛାଞ୍ଜଳି ମହାନ୍ତି, ଷ୍ଟେନୋ ଡ୍ରାଇଭର ନାଏକ, ଆଇନଜୀବୀ କଲ୍ୟାଣୀ ନାଏକ, ପୂର୍ବତନ ସରପଞ୍ଚ ମନାସା ସାହୁ, ଏସପିଓ ଲକ୍ଷ୍ମୀନାରାୟଣ ପଣ୍ଡା, ଜୁନାଗଡ଼ ଆଇଆଇସି ପ୍ରଭାତ କୁମାର ସେଠୀ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ ।

ସି-ଶୋର ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ପ୍ରଶାନ୍ତ ଦାସଙ୍କ ଆତ୍ମସମର୍ପଣ

ରାଉରକେଲା ଅପିଏ, ୨୪।୯ ବେଆଇନ ଅର୍ଥ କାରବାର ମାମଲାରେ ସି-ଶୋର ଗ୍ରୁପ ମାଲିକ ପ୍ରଶାନ୍ତ ଦାସ ଆତ୍ମସମର୍ପଣ କରିଛନ୍ତି । ମଙ୍ଗଳବାର ଅପରାହ୍ନ ୫ଟାରେ ପାନପୋଷ ଏକ୍ସିଜେକ୍ଟିଭ କୋର୍ଟରେ ତାଙ୍କୁ ହାଜର କରାଯାଇଥିଲା ।

#MyPaperBagChallengeରେ ଭାଗ ନେଇଥିବା ଧାରତ୍ରୀର ପାଠିକାପାଠକ



କରିମ୍ ଖାନ୍



ଅସ୍ମିତା ବେଉରା

ଆପଣଙ୍କ ଫଟୋ ଏଠାରେ ସ୍ଥାନିତ ପାଇଁ ପଠାନ୍ତୁ plasticfreeodishadht@gmail.com

କୋଟିପତି ପୂର୍ଣ୍ଣ ଯନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଘରେ ଭିଜିଲାନ୍ସ ଚଢ଼ାଉ

ବଲାଙ୍ଗୀର ଅପିଏ/ପାଟଣାଗଡ଼, ୨୪।୯ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ଆୟବର୍ହଜୁଡ଼ ସମ୍ପତ୍ତି ପୁଲ ମାମଲାକୁ ନେଇ ମଙ୍ଗଳବାର ଭିଜିଲାନ୍ସ ଟିମ୍ ବଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲ୍ଲା ପାଟଣାଗଡ଼ ପୂର୍ବିକାର ସହକାରୀ ଯନ୍ତ୍ରୀ କିଶୋର ଚନ୍ଦ୍ର ପାତ୍ରଙ୍କ ଘରେ ଚଢ଼ାଉ କରିଥିଲା ।

ପାଟଣାଗଡ଼ ସହର ଗ୍ଲାୟା ବାସିନ୍ଦା ସହକାରୀ ଯନ୍ତ୍ରୀ ପାତ୍ରଙ୍କ ନିଜ ଘର, ଭାଇଙ୍କ ଘର ଏବଂ ତାଙ୍କ ପାଟଣାଗଡ଼ ଅପିଏରେ ଚଢ଼ାଉ କରାଯାଇଥିଲା । ବଲାଙ୍ଗୀର ଭିଜିଲାନ୍ସ ଟିଏସପି କାନ୍ଦମିନୀ ସାମଲଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ରାଉରକେଲା, ସମ୍ବଲପୁର, ବରଗଡ଼ ଏବଂ ଝାରସୁଗୁଡ଼ାର ଭିଜିଲାନ୍ସ ଟିମ୍ ଚଢ଼ାଉରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ ।

AMRI HOSPITALS BHUBANESWAR advertisement with text: 'I'm all he has. I promise to be his Heart Hero.' and contact info 84305 55333.

ଅପହୃତା ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ବିକ୍ରି ଉଦ୍ଦମ: ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ

ମହାକାଳପଡ଼ା, ୨୪।୯ (ଡି.ଏନ.ଏ.): ମହାକାଳପଡ଼ା ବ୍ଲକ କମ୍ପ୍ୟୁଟର ଥାନା ଅଞ୍ଚଳରେ ଦଳିତ ସମ୍ପ୍ରଦାୟର ଜଣେ ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ୬ ମାସ ପୂର୍ବେ ଅପହରଣ କରି ବେଶ୍ୟାଳୟରେ ବିକ୍ରି କରିବାକୁ ଉଦ୍ଦମ ଚାଲିଛି। ଏବେର ପାଟିଚାକ ବାପା ସୋମବାର ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ସେ ଅଭିଯୋଗ ପତ୍ରରେ ଦର୍ଶାଇଛନ୍ତି, ଗତ ମାର୍ଚ୍ଚ ୨୧ରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ସ୍ଥାନୀୟ ଅଞ୍ଚଳର ଜିଏସ୍ ସୁବଳ ଅପହରଣ କରିନେଇଥିଲେ। ତାଙ୍କୁ ଚଳାହାର କରାଯାଇ ଗୁଜୁରାଟରେ ସୁରକ୍ଷିତ ଏକ ଗ୍ରାମରେ ନଜରବନ୍ଦା କରି ରଖାଯାଇଛି। ଅପରପକ୍ଷେ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଫେରାର ହୋଇଯାଇଛନ୍ତି। ଏବେର ପାଟିଚାକ ଜଣକ ଗତ ଗୁଜୁରାଟ ଫେରୀ କରି ପରିବାର ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ସୁତନା ଦେଇଥିଲେ। ତାଙ୍କୁ ବିକ୍ରି କରି ବେଶ୍ୟାଳୟରେ ନିୟୋଜିତ କରାଯାଇଥିବା ଉଦ୍ଦମ ଚାଲିଛି ବୋଲି ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ନାବାଳିକା କହିଥିଲେ। ସେଠାରୁ ଝିଅକୁ ଉଦ୍ଧାର କରିବା ପାଇଁ ପାଟିଚାକ ବାପା ଅଭିଯୋଗ ପତ୍ରରେ ଅନୁରୋଧ କରିଛନ୍ତି। ରିପୋର୍ଟ ଲେଖା ହେବା ବେଳକୁ ଥାନାରେ କୌଣସି ମାମଲା ଚଳୁ ନଥିଲା।

ପ୍ଲାଷ୍ଟିକମୁକ୍ତ ଭାରତ ଗଢ଼ିବାକୁ ଶପଥ ପାଠ

ମହାକାଳପଡ଼ା, ୨୪।୯ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଅଲୋକେ ୨୦୨୦ ସିଙ୍ଗଲ ଇଉଜ ପ୍ଲାଷ୍ଟିକକୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ନିଷେଧ କରିବା ପାଇଁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ଘୋଷଣା କରିଥିବା ବେଳେ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଓଡ଼ିଶାକୁ ପ୍ଲାଷ୍ଟିକ ମୁକ୍ତ କରିବା ପାଇଁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନାମା ଜାରି କରିଛନ୍ତି। ଏହି ପରିପ୍ରେକ୍ଷାରେ ମହାକାଳପଡ଼ା ବ୍ଲକ ବଡ଼ପଦ ପଞ୍ଚାୟତ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଲାଲଚ ହାଉସର କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ମଙ୍ଗଳବାର ପ୍ଲାଷ୍ଟିକ ବର୍ଜନ ପାଇଁ ଏକ ସଚେତନତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ସେମାନେ ବଡ଼ପଦ ପ୍ରକଳ୍ପ ଜନାତ ଉକ୍ତ ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟକୁ ଯାଇ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ପ୍ଲାଷ୍ଟିକ ବ୍ୟବହାର ବର୍ଜନ କରିବା ପାଇଁ ଶପଥପାଠ କରାଇଥିଲେ। ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ପ୍ଲାକାର୍ଡ ଧରି ପ୍ଲାଷ୍ଟିକ ମୁକ୍ତ ସ୍ତୋଗାନ ଦେବାସହ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ସଫେଇକାର୍ଯ୍ୟ କରିଥିଲେ। କେନ୍ଦ୍ର କାହାଳି ଓ ପରିବହନ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ତରଫରୁ ଲାଲଚ ହାଉସର ସହଯୋଗରେ ବିଦ୍ୟାଳୟକୁ ଏହି



ସଚେତନତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ଓ ଅନ୍ୟମାନେ।

ଅବସରରେ ତତ୍ସବିନ, ଫୁଲିଆଡ଼ୁ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ଲାଲଚ ହାଉସର ବରିଷ୍ଠ ଅଧିକାରୀ ଜୟନ୍ତ କୁମାର ଚାଟ୍ଟାର୍ଜୀ ଏଥିରେ ଯୋଗଦେଇ ପିଲାମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି କରିଥିଲେ। ଆଗାମୀ ଦିନରେ ବଡ଼ପଦ ପଞ୍ଚାୟତର ବିଭିନ୍ନ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ପ୍ଲାଷ୍ଟିକ ମୁକ୍ତ ସଚେତନତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ କରାଯିବ ବୋଲି ସେ କହିଥିଲେ। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ବିଦ୍ୟାଳୟର ପ୍ରଧାନଶିକ୍ଷକ ସପନ କୁମାର ପ୍ରମାଣିକଙ୍କ ସମେତ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଶିକ୍ଷକମାନେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

ଜିଲାସ୍ତରାୟ ସଡ଼କ ସୁରକ୍ଷା ସମିତି ବୈଠକ ହସ୍ତାନ୍ତର ନିର୍ମାଣ, ବ୍ଲକ୍ସର ଡିସ୍ଟ୍ରିକ୍ଟ ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱ



ବୈଠକରେ ଯୋଗଦେଇଥିବା ପ୍ରଶାସନିକ ଅଧିକାରୀମାନେ। କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଅଧିକାରୀ, ୨୪।୯

ମଞ୍ଚଳସ୍ତରାୟ ଶିଶୁ ମହୋତ୍ସବ ପ୍ରତିଭା ବିକାଶରେ ସହାୟକ ହେବ ଶିଶୁ ମହୋତ୍ସବ

ତେରାବିଶ, ୨୪।୯ (ସ.ପ୍ର.)

ତେରାବିଶ ବ୍ଲକ୍ ଶିକ୍ଷା ସର୍କଲ ଅଧୀନ ବାସନ୍ତି ମତେଲ ଉ.ପ୍ରା ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ମଙ୍ଗଳବାର ତେରାବିଶ ମଞ୍ଚଳସ୍ତରାୟ ଶିଶୁ ମହୋତ୍ସବ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଜାତିର ଜନକ ମହାତ୍ମା ଗାନ୍ଧୀଙ୍କ ୧୫୦ତମ ଜନ୍ମ ବାର୍ଷିକୀ ଅବସରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଶିଶୁ ମହୋତ୍ସବକୁ ତେରାବିଶ ମଞ୍ଚଳ ଶିକ୍ଷା ଅଧିକାରୀ ଅକ୍ଷୟ କୁମାର ସ୍ୱାଇଁ ଉଦ୍ଘୋଷଣ କରିଥିଲେ। ଏହି ଅବସରରେ ବ୍ଲକ୍ ଅଧୀନ ବିଭିନ୍ନ ବିଦ୍ୟାଳୟରୁ ଆସିଥିବା ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ବକ୍ତୃତା, ଚିତ୍ରାଙ୍କନ ଓ ସାଧାରଣ ଜ୍ଞାନ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ଏହାପରେ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ୧୦୦ରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଚାଚାଚୋପଣ କରିଥିଲେ। ଅପରାହ୍ନରେ ଆୟୋଜିତ ପୁରସ୍କାର ବିତରଣ ଉତ୍ସବରେ ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀ ଶାନ୍ତିଲତା ମଲିକ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ଏଥିରେ ପୁଷ୍ପାଧିପତି ଭାବେ ଚିତ୍ରାପୂର୍ଣ୍ଣା ମିଲିଆ



ଶିଶୁ ମହୋତ୍ସବରେ ଉପସ୍ଥିତ ଅତିଥିମାନେ। ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ଅଧ୍ୟାପକ ଅରକ୍ଷିତ ନାୟକ ଯୋଗଦେଇ ପିଲାମାନଙ୍କ ପ୍ରତିଭା ବିକାଶ ଦିନରେ ଶିଶୁ ମହୋତ୍ସବ ପ୍ରେରଣାଦାୟକ ହେବ ବୋଲି କହିଥିଲେ। ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଚାଚାଚୋପଣ କରିଥିଲେ। ଅପରାହ୍ନରେ ସମେତ ସହକାରୀ ବ୍ଲକ୍ ଶିକ୍ଷା ଅଧିକାରୀ ନରହରି ପୁରୀ, ରବୀନ୍ଦ୍ର ନାଥ ଲେଙ୍କା ଓ ଗୁରୁତରଣ ଶତପଥୀ ପ୍ରମୁଖ ଉତ୍ସବରେ ଯୋଗଦେଇ କୃତା ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ପୁରସ୍କୃତ କରିଥିଲେ। ଉତ୍ସବରେ ଆଞ୍ଚଳିକ ସାଧନ କେନ୍ଦ୍ର ସଂଯୋଜକ ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ପତି ଅତିଥି ପରିଚୟ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ସିଆରସିସି ଅଶୋକ କୁମାର ମହାପାତ୍ର ଧନ୍ୟବାଦ ଅର୍ପଣ କରିଥିଲେ। ବ୍ଲକ୍ ଅଧିକାରୀ ୧୦ଟି ଆଞ୍ଚଳିକ ସାଧନ କେନ୍ଦ୍ର ସଂଯୋଜକଙ୍କ ସମେତ ବିଭିନ୍ନ ବିଦ୍ୟାଳୟର ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀ ଶିକ୍ଷକ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ।

ଢେଉଢମାଳି

(କ୍ରମେ ଲୋକମୁଖରୁ ଓ ଜନମାନସରୁ ବିକୃତ ହେଉଥିବା ଭଗବତମାଳିକୁ ପାଠିକା-ପାଠକଙ୍କ ନିକଟରେ ପହଞ୍ଚାଇବା ସକାଶେ ଧରିତ୍ରୀର ପ୍ରୟାସ)

ନକ୍ଷ ସାଗର ମାଆ ଧ୍ୟାନକୁଟୀ ପୁଅ ନାଗର । ଜମ କହିବା ଲୋକର ଗୁଣ ହେଲା ମା' ପଛେ ଅଭାବ ଅନନ୍ତରେ ପଡ଼ି ପରଘରେ ଧ୍ୟାନ କୁହୁଥାଉ, କିନ୍ତୁ ପୁଅ ତା' ନାଗର ପଶିଆ ବାହାରକୁ ଦେଖେଇ ହେବାରେ ମୋଟେ ଲାଜ କରେ ନାହିଁ। ଅଭାବ ଅନନ୍ତରେ ଚଳୁଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିର ଏପରି ଅଳାକୁଟ ସ୍ୱଭାବ ପ୍ରତି ଏଭଳି ବ୍ୟଙ୍ଗୋକ୍ତି ପ୍ରକାଶ କରାଯାଇଛି। ନ ରୁସି ରସିଲି ପୁହୁଟା ଯାକ କାଠ ବରୁଣା ପୁଚାଲିକି ରସିଲି । ଯାହା ମନ ଯେଉଁଠିରେ ପାରିଲା। ଯାହା ମନୁଷ୍ୟ ପାଇଁ ଉପଲବ୍ଧ ହୁଏ ତାକୁ ଯଦି ପୁରୁଷ ଶୈଳୀ ମନେକରି ଗ୍ରହଣ କରାଯାଏ, ତାହା ବିପରୀତ ବୋଧ ସମାଜେଇ ହେଲେ ହୁଏ। ଅନ୍ୟର ସେଥିରେ ମନ ଖରାପ କରିବାର ଜିଜ୍ଞାସା ନ ଥାଏ। ପରୋକ୍ଷରେ ଭଲକୁ ଛାଡ଼ି ଭେଲକୁ ଆପଣେଇନେବା ବା ବୋହିବାର ଫଳ ଅନେକ ସମୟରେ ମନ ହେଉଥିବା ଅର୍ଥରେ ଏଭଳି ଉକ୍ତି ଉଲ୍ଲେଖ କରାଯାଇଛି। ଓଡ଼ିଆ ଭଗବତମାଳି ଓ ଲୋକଗୀତ - ପ୍ରେମସ୍ୱପ୍ନ ପଦ୍ମଶର୍ମା

ଜାତୀୟ ସେବା ସଂସ୍ଥା ଦିବସ

ପଟାପୁଣ୍ଡା, ୨୪।୯ (ସ.ପ୍ର.)

ପଟାପୁଣ୍ଡା ବ୍ଲକ୍ ଅନ୍ୟତମ ଶିକ୍ଷା ଅନୁଷ୍ଠାନ ମଦନପୁର ସ୍କୁଲେ ମହାବୀର କଲେଜ ପକ୍ଷରୁ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏଥିରେ କଲେଜ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ପ୍ରଫେସର ଉମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ପରିଡ଼ା ଓ ପୋଗ୍ରାମ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ଏକ ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ରେସୋ ଗ୍ରାମ ପରିକ୍ରମା କରିଥିଲେ। ଏହି ଅବସରରେ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀମାନେ ଗ୍ରାମରେ ବିଶିଷ୍ଟ ଭାବେ ପଡ଼ିଥିବା ପ୍ଲାଷ୍ଟିକ, ବର୍ଜ୍ୟବସ୍ତୁ ଓ ପଲିଥିନ୍ ସଫେଇ କରିଥିଲେ। ପଲିଥିନ୍ ମୁକ୍ତ ଭାରତ ଗଠନ କରିବା ସହିତ 'ବୃକ୍ଷ ହିଁ ଜୀବନ' ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ପ୍ରଚାର କରିବା ସଙ୍ଗେସଙ୍ଗେ ପୁଣ୍ୟାଚାର ବେହେରା ଓ ଅନ୍ୟମାନେ ପରିଚାଳନାରେ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ।



ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ଯୋଗ ଦେଇଥିବା ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ, ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀ ଶିକ୍ଷକ।

CLASSIFIED DISPLAY MORE SPACE • SAME PRICE. Includes a table with sizes (6x4, 12x4) and prices for single day, 7 days, 15 days, and 30 days. GST 5%.

FINANCE logo with a rupee symbol and a document icon.

DHANLAXMI FINANCE PVT. LTD. 1988 ଠାରୁ ଆପଣଙ୍କ ସେବାରେ. 2% ସୁଧ 40% ରିହାତି. Contact: 7894704743.

ରଣ ଧମାକା ରଣ ପାଉଣା ହେଲା ସହଜ. 7079574972. New Ashok Nagar, East Delhi, Delhi.

CAPITAL FINANCE LTD. (Reg. No. - U65197N198PLC00855) ମାର୍କିଟିଙ୍ଗ୍ ପ୍ରସର୍ତ୍ତ. 7310644620.

FINANCE କ୍ୟାପିଟାଲ ଫାଇନାନ୍ସ. 7894251618.

HINDUSTAN TOWER ନାମ ନୁହେଁ କାମ କହିଥାଏ। 8929313996. 4397, Arya Pura, Old Subzi Mandi, Delhi-110007.

ASTROLOGY logo with a globe and zodiac signs.

ଆମଠାରୁ ଆଣେ କାମ କରିଥିବା କୋକିଳ ବାବି ମୁତାବକ ପ୍ରବନ୍ଧାର ଖୋଜା ବ୍ୟାଲେଜ୍ ଡ୍ରସ୍ ମସ୍ ସପାଟ୍. 9911786155.

BASUNDHAR FINANCE ପର୍ଯ୍ୟାୟ, ବିଭିନ୍ନ ସେବା, ମାର୍କିଟିଙ୍ଗ୍. 7750840136.

FINANCE ବିକ୍ଷାସର ପ୍ରତୀକ, ଲୋନର ଗ୍ୟାରେଣ୍ଟି SHREE FINANCE ଦ୍ୱାରା. 7292041586.

TCF FINANCE TCF ରଣ ଲିମିଟେଡ୍ ଭାରତର ସବୁଠୁ ବଡ଼ କମ୍ପାନୀ ଦ୍ୱାରା. 7055758337.

REQUIRED / LOAN HARI OM FINANCE ସମଗ୍ର ଭାରତରେ କମ୍ପାନୀକୁ ଆବଶ୍ୟକତା ଅଛି. 8394004932.

BUSINESS BUSINESS logo with a globe and an upward arrow. Shinghan Tower ନିଜର ଛାତ, ଜମି, କ୍ଷେତ, ପ୍ଲଟ୍ ଉପରେ ଡିଜିଟାଲ୍. 8887232676.

DEALER WANTED At all major locations across Odisha for :- FASTBUILD AAC BLOCKS. 9073678360.

TIRUPATI FINANCE ସମସ୍ତ ପ୍ରକାର ଲୋନ ମାତ୍ର ୪୮ ଘଣ୍ଟାରେ କମ ସୁଧରେ ଦିଆଯାଇଛି। 8658503781.

COLOR DISPLAY CLASSIFIED on every Tuesday & Friday. Table with sizes and prices: 15 days (40,000), 8 days (20,000), 4 days (11,000), Single day (2,800).

Shinghan Tower ନିଜର ଛାତ, ଜମି, କ୍ଷେତ, ପ୍ଲଟ୍ ଉପରେ ଡିଜିଟାଲ୍. 8887232676.

ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୂଚନା: ଏହି ପୃଷ୍ଠାରେ ପ୍ରକାଶିତ କେତେକ ବିଜ୍ଞାପନକୁ ଭିତ୍ତିକରି କିଛି ପାଠକ ଠକାମିର ଶିକାର ହେଉଥିବା ଆମର ଦୃଷ୍ଟିଗୋଚର ହେଉଛି। 9911786155.

ଭୁବନେଶ୍ୱରକୁ ନୂଆ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ବିମାନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୪୯୯(ବୁଧବାର): ପ୍ରଥମେ ଏୟାର ଇଣ୍ଡିଆ ଓ ପରେ ଏୟାର ଏସିଆ ଭୁବନେଶ୍ୱର ବିମାନ ବନ୍ଦରକୁ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ବିମାନ ସେବା ପ୍ରତ୍ୟାହାର କରିସାରିଲେଣି। ହେଲେ ଏବେ ଖୁସି ଖବର ଆସିଛି। 'ବ୍ୟାଣ୍ଟକ' ଏୟାରଲାଇନ୍ ନାମକ ଉତ୍କଳ ଆସିଆ ଭୁବନେଶ୍ୱର ସହ ଏୟାରପୋର୍ଟ ଇଚ୍ଛା କରିଛି। ଏହି ଏୟାର ଆଇଲ୍ୟାଣ୍ଡର

ବାଇପାନା ବ୍ୟାଣ୍ଟକକୁ ଭୁବନେଶ୍ୱରକୁ ସିଧାସଳଖ ବିମାନ ଚଳାଚଳ କରିବାକୁ ଯୋଜନା କରୁଛି। ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆର ଆଡେଲାଇଡ଼ରେ ଚାଲିଥିବା ବିମାନ ମେଳା 'ଫ୍ଲାଇ ଭୁବ-୨୦୧୯'ରେ ଏହି ଏୟାର ଭାରତର ବେସାମରିକ ବିମାନ ଚଳାଚଳ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାଳୟ (ଡିଜିଏଏ) ସହ ଆଲୋଚନା କରିଛି। ଭୁବନେଶ୍ୱର ସହ ଜୟପୁର, ପୁଣେ, ପୋର୍ଟବ୍ଲୋର, ବ୍ୟାଣ୍ଟକ ଏୟାରଲାଇନ୍ ଯୋଜନା ରଖୁଥିବା ଜଣାପଡିଛି।



କୋଲକାତା ଓ ଭୁଆହାଟାକୁ ବିମାନ ସେବା ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ ଭୁବନେଶ୍ୱର ସହ ଜୟପୁର, ପୁଣେ, ପୋର୍ଟବ୍ଲୋର, ବ୍ୟାଣ୍ଟକ ଏୟାରଲାଇନ୍ ଯୋଜନା ରଖୁଥିବା ଜଣାପଡିଛି।

ବିଧାନସଭା: ୪ ଯୁଗ୍ମ ସଚିବଙ୍କ ପାହ୍ୟା ହ୍ରାସ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୪୯୯(ବୁଧବାର) ଓଡ଼ିଶା ବିଧାନସଭା ସଚିବାଳୟରେ କାର୍ଯ୍ୟରତ ୪ ଯୁଗ୍ମ ସଚିବଙ୍କ ପାହ୍ୟା ହ୍ରାସ କରାଯାଇଛି। ଏହି ଅଧିକାରୀମାନେ ହେଉଛନ୍ତି-ଶିଶିରକାନ୍ତ ସାଲ, ପୁଣାଳା ମଲିକ, ବିଜୟ ସାହୁ ଏବଂ ଅନିଲ ଚନ୍ଦ୍ର

ପଟ୍ଟନାୟକ। ଏମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ବିଜୟ ଅନିଲ ସରକାରୀ ଚାକିରିରୁ ନେଇସାରିଛନ୍ତି। ବିଜୟ ଅବସର ପରେ ଦାୟିତ୍ୱ ସମ୍ପାଦନ କରୁଛନ୍ତି। ସେହିପରି ଶିଶିରକାନ୍ତ ଏବଂ ପୁଣାଳା ଏବେବି କାର୍ଯ୍ୟରତ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ, ଧାରାବାହିକ ପ୍ରଶାସନିକ ଦୁଇ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ କାର୍ଯ୍ୟଧାରାକୁ ଅଣଦେଖା କରାଯାଇଛି।

Table with 5 columns: S.No, Name, Designation, Salary, and Remarks. Lists various government employees and their details.

Table with 5 columns: S.No, Name, Designation, Salary, and Remarks. Lists various government employees and their details.

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର ରାଜସ୍ୱ ଓ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ପରିଚାଳନା ବିଭାଗ ଅଧିକାରୀ. No RDM-LAA-BLS-0010-2018/ 13408 R&DM, dated 12 APR 2018. Contains recruitment details and terms of service.

Table with 5 columns: S.No, Name, Designation, Salary, and Remarks. Lists various government employees and their details.



ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୧୯ ୨୦୧୯

ଅମୀୟା ପଟ୍ଟେଲ



ବିଗ୍ ବସ୍ ସିଜନ୍ ୧୩

ସୁନ୍ଦର ଚିତ୍ରାଣୁ ଆଉ ସବୁଠାରୁ ବିବାହୀୟ ଶୋ 'ବିଗ୍ ବସ୍' କୁ ହିଁ କରିବାକୁ ନିର୍ମାତା ସବୁବେଳେ ଚେଷ୍ଟା କରିଥାନ୍ତି। ସିଜନ୍ ୧୨ ୧୧ ଯାଏଁ ସବୁବେଳେ ଛୋଟ ପରଦାରେ ଏହି ଶୋ ବିବାହୀୟ...

ମାଗଣାରେ ଖାଇବାକୁ ଡେରେ ଯାଆନ୍ତି ସୁରତୀ

କାଳିଫର୍ଣ୍ଣିଆ: ବିବାହ ବା ରିଲେଶ୍ନସିପରେ ରହିବା ପୂର୍ବରୁ ପରସ୍ପରକୁ ଜାଣିବା ପାଇଁ ପୁଅ-ଝିଅ ଡେରେରେ ଯାଉଥିବା କଥା କିଛି ନୁଆ...



ଭାଇଜାନଙ୍କୁ ହତ୍ୟା ଧମକ

ଟୁଆସିକା: ସଲମାନଙ୍କୁ ମିଳିଛି ହତ୍ୟା ଧମକ। ବଲିଉଡ୍ ସୁପରଷ୍ଟାର ସଲମାନ୍ ଖାନ୍ ଆସତା ଶୁକ୍ରବାର ଅର୍ଥାତ ୨୭ ସେପ୍ଟେମ୍ବରରେ କୃଷ୍ଣସାର ମୂଳ ଶିକାର ମାମଲାରେ ଯୋଧାପୁର ସେପ୍ଟ ୨୭ ଜିଲ୍ଲା କୋର୍ଟରେ ହାଜର ହେବେ।



ନବଜାତ ଶିଶୁ କେବଳ ମା' କଥା ହିଁ ବୁଝିପାରେ



ସ୍ତନ୍ୟପାନ: ନୂଆକରି ଦୁନିଆକୁ ଆସିଥିବା ଶିଶୁ ପାଇଁ ସବୁ ଜିନିଷ ଅଲଗା ଅଲଗା ଲାଗିଥାଏ। ଅନ୍ୟ କେହି ଶିଶୁ ନ ଜାଣିଲେ ମଧ୍ୟ ନବଜାତ ଶିଶୁ ମା'ର କଥା ବୁଝିପାରେ।

ପାମ୍ପତ୍ୟ ଜୀବନରେ ନିବିଡ଼ତା କମାଉଛି ସେଲ୍ ଫୋନ୍

ଓହ୍ଲିଓ: ସେଲ୍ ଫୋନ୍ ଯୋଗୁଁ ପାମ୍ପତ୍ୟ ଜୀବନରେ ସମସ୍ୟା ସୃଷ୍ଟି ହେଉଛି । ମୋବାଇଲକୁ ହେଉଥିବା ବିକିରଣ ଯୋଗୁଁ ମସ୍ତିଷ୍କ ଉପରେ ଏହାର କୁପ୍ରଭାବ ପଡୁଛି।



ଏକ ଗବେଷଣା ରିପୋର୍ଟରେ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ମୋବାଇଲ୍ ବିକିରଣର ପ୍ରଭାବ ମହିଳାଙ୍କ ରୁଜନାରେ ପୁରୁଷଙ୍କ ଉପରେ ଅଧିକ ପଡୁଛି।

CAREER APPOINTMENT ON EVERY WEDNESDAY & SATURDAY

OFFICIALLY JOB ଯୋଗ୍ୟତା: ବର୍ଗମ ପାଠ/ଫୋଲ୍, ବୟସ: (18-40) yrs., Monthly Salary upto Rs.25,000/-

VIGEN INDIA Required Smart Boys / Girls Candidates for Office Job. Age - 20 - 30. Education - Matric to Graduate.

ଇନଭିସ୍ଟମେଣ୍ଟ୍ ଅଫ୍ ବ୍ୟାଙ୍କିଙ୍ଗ୍ ପର୍ଯୋନେଲ୍ ସିଲେକ୍ସନ୍ ଡିପାର୍ଟମେଣ୍ଟ୍ ଶ୍ରେଣୀଭାଗ: www.ibps.in

ଆଗ୍ରହଣକାରୀ ସଙ୍ଗଠନଗୁଡ଼ିକରେ ଜୁର୍ କାମକ୍ରମ ଓ ସମ୍ପର୍କ ତାଲିକା

PLANT JOB We need ITI & DIPLOMA (ALL BRANCH) for Steel Plant in Paradeep, Jaipur, Arungula, Khodha.

ଆବଶ୍ୟକ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଲାଣ୍ଡିରେ କାମ କରିବା ନିମନ୍ତେ

REQUIRED Renowned Orissa based Mine contractor company is in need of young & ethuasatic Statutory Personnel

भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान भुवनेश्वर INDIAN INSTITUTE OF TECHNOLOGY BHUBANESWAR

CHAKAAKHI ENTERPRISES (DISTRIBUTOR) Looking for : Medicine Marketing Executive. Graduate Fresher.

ଆବଶ୍ୟକ ବୋଷେୟା କ୍ୟାଣ୍ଡିଡେଟ୍ ପାଇଁ ରୋଷେୟା ଭାବେ ପ୍ରାର୍ଥୀକରଣ ଅନୁନ ୫ ବର୍ଷର ଅଭିଜ୍ଞତା ରହିଥିବା ଆବଶ୍ୟକ।

A leading Real Estate Company Urgently Required ADVOCATE 1 No. (Full time) 1 year and above experience in real estate.

WALK-IN-INTERVIEW SOVA needs the following persons each one for Health & Wellness Center, Similua runned under PPP mode with ZSS, NHM, Dhenkanal.

ନୋଟିସ୍ ଓ କ୍ୟାଣ୍ଡିଡେଟ୍ ପୁସ୍ତକର ଅନଲାଇନ୍ ନିମ୍ନ ସୂଚୀରୁ ଦାଖଲ କରିବା ପାଇଁ।

Wednesday, 25 September 2019

ସଂକ୍ଷେପରେ

୧୮ ଭାରତୀୟ କମ୍ପାନୀ ଫୋର୍ଚ୍ୟୁନ ଡାଲିକାରେ



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୪-୯: ଫୋର୍ଚ୍ୟୁନ ସମ୍ପାଦନ କମ୍ପାନୀ ଡାଲିକାରେ ୧୮ ଭାରତୀୟ କମ୍ପାନୀ ସ୍ଥାନ ପାଇଛି। ଚନ୍ଦ୍ରପେଟେ ଆଇଟି କମ୍ପାନୀ ଇନ୍ଫୋସିସ୍, ଗୋଟା କମ୍ପାନୀ ସର୍ବୋଚ୍ଚ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛନ୍ତି। ଏବଂ ଏମ୍ପ୍ଟିଏସ୍‌ଏସ୍ ସର୍ବନିମ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛନ୍ତି।

ଆମାସ କୁଳୁ ବେବାଲିଆ ହେବା କାରଣ

ପ୍ରଭାବିତ ହେବ ଭାରତର ପର୍ଯ୍ୟଟନ ଶିଳ୍ପ



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୪-୯: ବିଶ୍ୱର ସର୍ବବୃହତ୍ ପର୍ଯ୍ୟଟନ ସେବା ଯୋଗାଣକାରୀ କମ୍ପାନୀ ଡ୍ରୀଟେନର ଆମାସ କୁଳୁ ରାଜ୍ୟରେ ନିକଟ ଦେବାଲିଆ ଘୋଷଣା କରିବା ସ୍ତ୍ରୀୟା ସାଥୀରେ ପର୍ଯ୍ୟଟନ ଶିଳ୍ପ ପ୍ରଭାବିତ ହେବାକୁ ଯାଉଛି। ଭାରତ ମଧ୍ୟ ଏଥିରୁ ବାଦ୍ ପଡ଼ିବନି।



ଭାରତରେ ଭ୍ରାତୃଭ୍ରଣାମାନଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ଅନୁମତି ଦିଆଯିବ ନାହିଁ। କାରଣ ଏହାଦ୍ୱାରା ଦେଶରେ ଲକ୍ଷ ଲକ୍ଷ ଲୋକ ବେକାର ହୋଇଯିବେ।



ପଞ୍ଜାବକୁ ଶିଳ୍ପ ସମୃଦ୍ଧ ରାଜ୍ୟରେ ପରିଣତ କରାଯିବ। ଏଥିଲାଗି ଅଧିକ ପୁଞ୍ଜିନିବେଶ ପ୍ରୟାସ ଚାଲିଛି।



ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ବୀମା ପ୍ରିମିୟମ ମାସିକ ଭିତ୍ତିରେ ଦେଇ ହେବ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୪-୯

ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ବୀମା ନେତୃତ୍ୱ ଗ୍ରାହକ ଏଣିକି ମାସିକ ଆଧାରରେ ବୀମା ପ୍ରିମିୟମ ଜମା କରିପାରିବେ। ଇନ୍ଫୋସିସ୍ ରେଗୁଲେଟୋରି ଆଣ୍ଡ ପ୍ରୋଟେକ୍ଟିଭ୍ ଅଥରିଟି ଅଫ୍ ଇଣ୍ଡିଆ(ଆଇଆର୍ଟିଏ) ପକ୍ଷରୁ ନିୟମରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରାଯାଇ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଜାରି କରାଯାଇଛି।

ଆଇଆର୍ଟିଏ ନେଲୀ ନିଷ୍ପତ୍ତି

- ଟ୍ରେମାସିକ, ୬ ମାସିକ ଭିତ୍ତିରେ ମଧ୍ୟ ପ୍ରିମିୟମ ଦେଇ ହେବ
୬୫ ବର୍ଷରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ବୀମା ସୁବିଧା ମିଳିବ
କମ୍ପାନୀ ପ୍ରିମିୟମ ରାଶିକୁ ୧୫% ହ୍ରାସଦୃଷ୍ଟି କରିପାରିବେ



ସର୍ତ୍ତରେ କୌଣସି ପ୍ରକାର ସଂଶୋଧନ କରାଯାଇପାରିବ ନାହିଁ ବୋଲି ସର୍ତ୍ତାବଳୀରେ କୁହାଯାଇଛି। ସେହିପରି ୬୫ ବର୍ଷରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ବୟସର ବ୍ୟକ୍ତି ମଧ୍ୟ ବୀମା କରିପାରିବେ।

ମୁଦ୍ରାମାଟି ବୈଠକ ପୂର୍ବରୁ ସାତାରାମନ୍‌ଙ୍କୁ ଭେଟିଲେ ଶକ୍ତିଜାତି 'କର୍ପୋରେଟ ଟିକସ ହ୍ରାସରୁ ନିବେଶ ବଢ଼ିବ'

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୪-୯

ଭାରତୀୟ ରିଜର୍ଭ ବ୍ୟାଙ୍କ (ଆର୍ବିଆଇ)ର ଆସନ୍ତା ମୁଦ୍ରାମାଟି ସମୀକ୍ଷା ପୂର୍ବରୁ ଗଭର୍ଣ୍ଣର ଶକ୍ତିଜାତି ଦ୍ୱାରା ମଜଲିସ୍‌ରେ ଏଠାରେ ଅର୍ଥମନ୍ତ୍ରୀ ନିର୍ମଳା ସାତାରାମନ୍‌ଙ୍କୁ ଭେଟିଛନ୍ତି।



ସେ, ସରକାରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା କର୍ପୋରେଟ ଟିକସ ହ୍ରାସ ଘୋଷଣା ସକାରାତ୍ମକ ଆଲୋଚନା ହୋଇଛି। ଆର୍ବିଆଇର ମୁଦ୍ରାମାଟି ଘୋଷଣା ପୂର୍ବରୁ ଅର୍ଥମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସହ ଆର୍ବିଆଇ ଗଭର୍ଣ୍ଣରଙ୍କ ଭେଟ ପାରମ୍ପରିକ ରହିଥାଏ।

ବିକାଶଶୀଳ ବଜାର ତୁଳନାରେ ଅଧିକ ପ୍ରତିଯୋଗିତାପୂର୍ଣ୍ଣ ହୋଇଛି। ଟାଙ୍କ ମତରେ ଆଜି ଭାରତ ପ୍ରତିଯୋଗିତା କ୍ଷେତ୍ରରେ ମଜବୁତ ଭିତ୍ତିରେ ରହିଛି।

ୟୁକୋ ବ୍ୟାଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ହିନ୍ଦୀ ଦିବସ



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୪-୯

ୟୁକୋ ବ୍ୟାଙ୍କ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଆଞ୍ଚଳିକ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ହିନ୍ଦୀ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ପୁରୀ-ହାଉଡ଼ା ମଧ୍ୟରେ ଗଢ଼ିବ ଘରୋଇ ଟ୍ରେନ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୪-୯

ସାତା ଦେଶର ୨୪ ରୁଟରେ ଘରୋଇ ଟ୍ରେନ ଚଳାଇବା ନେଇ ରେଳ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ଘୋଷଣା ରଖିଛନ୍ତି।

- ୨୭ରେ ରେଳ ବୋର୍ଡ ନେବ ନିଷ୍ପତ୍ତି
ସାଙ୍କେତିକ ରୁଟ୍ ସମ୍ପର୍କରେ ରେଲଡେପ୍ଟର ସୂଚନା
୧୦୦ ଦିନିଆ ଆକ୍ସନରେ ହୋଇଛି ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ
ଦିନିଂ ଯୋଗେ ବଛାଯିବେ ଅପରେଟର

ଅନ୍ତର୍ଗତ ଘରୋଇ ଅପରେଟରମାନେ ଭଡା ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ ଏବଂ ଆବଣ୍ଟ ନେଇ ଅଧିକାର ଲାଭ କରିବେ।

ମୋବାଇଲ ଆପ୍‌ର ଶୁଭାରମ୍ଭ ଚାଷୀଙ୍କୁ ଭଡ଼ାରେ ଟ୍ରାକ୍ଟର ଯୋଗାଇଦେ ସରକାର

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୪-୯

କାର୍, ବାଲକ ଭଳି ଏଣିକି ଟ୍ରାକ୍ଟର ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ କୃଷି ଯନ୍ତ୍ରପାତିକୁ ଭଡ଼ାରେ ଆଣିହେବ। ଏଥିଲାଗି ସରକାରୀ ସ୍ତରରେ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଏକ ମୋବାଇଲ ଆପ୍‌ର ଶୁଭାରମ୍ଭ କରାଯାଇଛି।



ପିଏମ୍‌ସି ବ୍ୟାଙ୍କ ଉପରେ ଲାଗିଲା କଟକଣା ଗ୍ରାହକ ଏକାଧରକେ ଉଠାଇ ପାରିବେ ୧୦୦୦ ଟଙ୍କା

ମୁମ୍ବାଇ, ୨୪-୯

ଭାରତୀୟ ରିଜର୍ଭ ବ୍ୟାଙ୍କ (ଆର୍ବିଆଇ) ପଞ୍ଜାବ ଆକ୍ସନ୍‌ସିଆରାମାନେ ନିଜ ଆକାଉଣ୍ଟରୁ ଦୈନିକ ମାତ୍ର ୧୫୦୦ ଟଙ୍କା କାଢ଼ିପାରିବେ ବୋଲି ଆର୍ବିଆଇର ଟିପ୍ କେନ୍ଦ୍ରରାଜ ମାଧ୍ୟମରେ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି।



ରାଜ୍ୟରେ ଶାଖା ରହିଛି। ମହାରାଷ୍ଟ୍ର, ଦିଲ୍ଲୀ, କର୍ନାଟକ, ଗୋଆ, ଗୁଜରାଟ, ଆନ୍ଧ୍ରପ୍ରଦେଶ ଏବଂ ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶରେ ଶାଖା ରହିଛି।

ବିଶ୍ୱ ବଜାରରେ ପହଞ୍ଚିବେ ଏମ୍‌ଏସ୍‌ଏମ୍‌ଇ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୪-୯

ଦେଶର ଅଣୁ କ୍ଷୁଦ୍ର ମଧ୍ୟମ ଉଦ୍ୟୋଗ (ଏମ୍‌ଏସ୍‌ଏମ୍‌ଇ)କୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରୁଥିବା ସାମଗ୍ରୀ ବିଦେଶୀ ବଜାରରେ ଏବେ ସହଜରେ ପହଞ୍ଚିବ।

ଆସିବ ଭାରତ ପାର୍ଟି ଇ-କର୍ମ ସୌକର୍ଯ୍ୟ

- କ୍ଷୁଦ୍ର ଶିଳ୍ପର ଲିଜିଷ୍ଟିକ, ଶକ୍ତି ସମ୍ପଦ ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱ
ଅଂଶଦାରଙ୍କ ପାଇଁ ଡିଜିଟାଲ ଏମ୍‌ଏସ୍‌ଏମ୍‌ଇ ପୋର୍ଟାଲ
ସ୍ଥାପନ ହେବ ୧୩୫ ନୂଆ ଟୁଲ୍ ରୁମ୍ ଟେକ୍ନୋଲୋଜି ସେଣ୍ଟର



ସରକାର ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳ ଏବଂ ସହରାଞ୍ଚଳରେ ସମନ୍ୱିତ ଭାବେ କ୍ଷୁଦ୍ର ସଂସ୍ଥା ବିକାଶକୁ ଚଳାଇବା ପାଇଁ ଏହି ଉପକ୍ରମକୁ ଚଳାଇଛନ୍ତି।

କ୍ଷେତ୍ରରେ ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳରେ ଅନେକ ସମ୍ବେଦନା ରହିଛି। ସେହିଭଳି ପ୍ରତିରକ୍ଷା, ରେଲଡେପ୍ଟ, ରାଜପଥ, ଜଳପଥ ଭଳି କ୍ଷେତ୍ରରେ ସହରାଞ୍ଚଳରେ ବିଭିନ୍ନ ସୁଯୋଗ ରହିଛି।



ସଂକ୍ଷେପରେ

ସାର ବନ୍ଧନରେ ସ୍ୱଚ୍ଛତା ନେଇ ପ୍ରଶ୍ନବାଚୀ

ଦେଉଳି ଉପା ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ସ୍ୱଚ୍ଛତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ବନ୍ଧନଅପୂର୍ଣ୍ଣ, ୨୪୮୯ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ବନ୍ଧନଅପୂର୍ଣ୍ଣ ରୁକ୍ଷାଖଣ୍ଡ ପଞ୍ଚାୟତ ଦେଉଳି ଉପା ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଏକ ସ୍ୱଚ୍ଛତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ରଘୁଲପୁର, ୨୪୮୯ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

କାମ ଦେଉଳି ୫-ଟି ପର୍ଯ୍ୟୁକା ପିଠିଏସ୍ ମେଣିନ ବ୍ୟବହାରକୁ ଅଣଦେଖା ଅଧିକାରୀ ନୀରବ ବାଟମାରଣା ହେଉଛି ଚାଷୀଙ୍କ ସାର

ଅଧିକାରୀଗଣ ସବୁ ଜାଣି ବି ବୁଦ୍ଧି ବସିବା ଘଟଣା ଅସାଧୁ ସାର ବ୍ୟବସାୟୀଙ୍କ ପାଇଁ ଠକିବାକୁ ସୁଯୋଗ ସୃଷ୍ଟି କରୁଛି। ଏହି କ୍ରମରେ ଦେଖିଲେ ଏହି ରୁକ୍ଷାଖଣ୍ଡରେ ୩୫୫ ହୋଇଥିଲେ ଓ ୨୯୫୫ ଡିଗ୍ରୀରେ ସାର କାରବାର ପାଇଁ ଅନୁମତି ମିଳିଛି।

ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ୫-ଟି ପର୍ଯ୍ୟୁକା କୃଷି ଓ କୃଷକଙ୍କ ସ୍ୱାର୍ଥରେ ଲାଗିପାରୁଥିବା କୃଷକଙ୍କ ପାଇଁ ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟ ସାବିତ୍ରୀ ଯୋଜନାରୁ ଚାଷୀମାନେ ବଞ୍ଚିତ ହେଉଛନ୍ତି।

ଘରରେ ନିର୍ମାଣ ହେଉ ଆଦର୍ଶ ବିଦ୍ୟାଳୟ ବରା, ୨୪୮୯ (ସ୍ୱ.ପ୍ର.): ବରା ରୁକ୍ଷାଖଣ୍ଡର ଉପାଧିକାରୀ ଉପାଧିକାରୀ ଉପାଧିକାରୀ ଉପାଧିକାରୀ

ତୁରୁରୀ ମୁଖ୍ୟ ରାସ୍ତା ଶୋଚନୀୟ କାନ୍ଥୁଅରେ ଯାତାୟତ କରୁଛନ୍ତି ଲୋକେ

ତୁରୁରୀ, ୨୪୮୯ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ଭୁବନେଶ୍ୱର ଉପାଧିକାରୀ ମୁଖ୍ୟ ରାସ୍ତା ଶୋଚନୀୟ ହୋଇପଡିଛି। ଏହାର ମରାମତି କରା ନ ଯିବାରୁ ରାସ୍ତାରେ ଛୋଟବଡ ଖାଲ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି।



ତୁରୁରୀ, ୨୪୮୯ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ଭୁବନେଶ୍ୱର ଉପାଧିକାରୀ ମୁଖ୍ୟ ରାସ୍ତା ଶୋଚନୀୟ ହୋଇପଡିଛି। ଏହାର ମରାମତି କରା ନ ଯିବାରୁ ରାସ୍ତାରେ ଛୋଟବଡ ଖାଲ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି।

ଜୟଦୁର୍ଗା ସେବାସଂଘର ବ୍ୟାସଦେବ ଜୟନ୍ତୀ

ଯାଜପୁର ଶାନ୍ତନୁ, ୨୪୮୯ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ଯାଜପୁର ସହର ଜୟଦୁର୍ଗା ସେବାସଂଘ ପକ୍ଷରୁ ୨୪ତମ ବ୍ୟାସଦେବ ଜୟନ୍ତୀ ମହାସମାରୋହରେ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ଆବାସ ତାଲିକାରେ ତଞ୍ଚକତା ବିଡ଼ିଓଙ୍କୁ ଭେଟିଲେ ହିତାଧିକାରୀ



ବିଡ଼ିଓଙ୍କୁ ଭେଟିବାକୁ ଆସିଥିବା ହିତାଧିକାରୀ କୋରେଇ, ୨୪୮୯ (ସ୍ୱ.ପ୍ର.) କୋରେଇ ରୁକ୍ଷାଖଣ୍ଡର ରାଜପୁର ପଞ୍ଚାୟତର ସଭାପତି ଚାଳିକାରେ ନମ୍ର ଓକଲ୍ ପାଇଁ ଯୋଗ୍ୟ ହିତାଧିକାରୀ ତଳ ଲୋକ ଉଦ୍ଧାର ଦେଇ ସୁଧିଧା

ରାସ୍ତା କାମ କରା ନ ଯାଇ ବିଲ୍ ପାରିତ ଅଭିଯୋଗ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୪୮୯ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ଆଦିବାସୀ ଜନକାଳିକା ଗମନାଗମନର ସୁଧିଧା ପାଇଁ ଭଲଭ କେନ୍ଦ୍ର ଓ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ବହୁ ଅର୍ଥ ବ୍ୟୟବ୍ୟୟ କରୁଛନ୍ତି।

ପଞ୍ଚାୟତସ୍ତରୀୟ ଅଭିଯୋଗ ଶୁଣାଣି



ବିତିଓ ଅଭିଯୋଗ ଶୁଣାଣି କରୁଛନ୍ତି। ବରା, ୨୪୮୯ (ସ୍ୱ.ପ୍ର.) ବରା ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି ପକ୍ଷରୁ ପଞ୍ଚାୟତସ୍ତରୀୟ ଅଭିଯୋଗ ଶୁଣାଣି ଶିବିର ଉପରେ ରୁଦ୍ଧ ଦିଆଯାଇଛି।

ଗାଁ ପରିମଳ ଆଳରେ ଲକ୍ଷ୍ମୀଧର ଚନ୍ଦ୍ର

ବିଜ୍ଞାନପୁର ୨୪୮୯ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଶିକ୍ଷା, ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକୁ ପ୍ରାଥମିକତା ଦେଇ ବିଭିନ୍ନ ଯୋଜନା ମାଧ୍ୟମରେ କୋଟି କୋଟି ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟ କରୁଛନ୍ତି।

